

సీఎం కేసీఆర్ తోనే సుస్థిర పాలన



సింగారం ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ విప్, అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు

అచ్చంపేట రూరల్, నవంబర్ 18 : తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ తోనే సుస్థిర పాలన అందుతుందని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు తెలిపారు. ప్రజలు మరోమారు బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. శనివారం మండలంలోని సింగారం తోపాటు వివిధ గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేండ్లలో

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో తెలంగాణను దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిపిందని, దేశాన్ని డెబ్బై ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ అవినీతికి పాల్పడి ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయిందన్నారు. నేడు ఆరు గ్యారంటీలు అని నెట్టి నోరు కొట్టుకుంటున్నా ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వంశీకృష్ణ నామిషన్ నకు వచ్చిన మూడు వేల మందిని చూసుకొని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారని, మేము డబ్బులు, మందు

- మరో మారు ఆశీర్వాదించండి
- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజు
- అచ్చంపేట మండలంలో జోరుగా ప్రచారం

పంపిణీ చేయకున్నా 30 వేల మంది స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చారని దీనిపై ఎక్కడైనా ప్రమాణం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని, మీరు ఉమామహేశ్వరస్వామి ఆలయంలో తడిబట్టలపై ప్రదక్షిణ చేసి ఒక్కరికీ డబ్బులు, మందు పంచలేదని ప్రమాణం చేయాలని వంశీకృష్ణకు సవాల్ విసిరారు. అనంతరం చేదురుబావివండా, కొర్రతండా, దుబ్బుతండా, ఐనోల్, శివారుతండా, కిష్టతండా, బాల్యతండా, కన్యతండా, పెద్దతండా, సింగారం, ఎద్దుమిట్టతండా, చెన్నారం, హజిపూర్, బుడతండా, చందాపూర్, అంకిరోనిపల్లి, బ్రహ్మణపల్లి, నడింపల్లి గ్రామాల్లో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా చైర్మన్ పోలక మనోహర్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తులసిరాంనాయక్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పర్వతాలు, కందికొండ శ్రీధర్, కోళ్ళ శంకర్, వంశీ నాయక్ తోపాటు ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి

■ ఎన్నికల హామీలన్నీ నెరవేరుస్తాం

■ నాగర్ కర్నూల్, కుమ్మర ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 18: నాగర్ కర్నూల్ నియోకజవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నాగర్ కర్నూల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 12వ వార్డులో మధ్యాహ్నం, మండల పరిధిలోని కుమ్మర గ్రామంలో రాత్రి ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గడప గడపకు తిరుగుతూ మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, ఇంకా చేయాల్సి ఉందని, ముచ్చటగా మూడో సారి గెలిపిస్తే నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరిచేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుమ్మర గ్రామంలో ఎమ్మెల్యేకు

ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామాలు, పట్టణంలోని వీధుల్లో తిరుగుతూ ప్రజల నుంచి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత ఎంతో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, ఎన్నో స్కీములను అమలు చేసుకుంటూ అభివృద్ధి చెందుతున్న తరుణంలో ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే వాటన్నింటినీ కట్ చేస్తుందన్నారు. గ్రామ ప్రజలకు గత 10 ఏండ్లుగా అందించిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చాక చేపట్టే కార్యక్రమాలను వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. రైతులకు రైతుబంధు, రుణ మాఫీ, 24గంటల కరెంట్, రైతు బీమా, సరైన సమయంలో ఎరువులు,



నాగర్ కర్నూల్ లో మహిళలతో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి

సాగు నీరు అందజేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ప్రజలు అందరూ అండగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మర్రికి మత్స్యకారుల విరాళం బిజినేపల్లి మండలం వడ్డెమాన్ కి

చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పార్టీ ప్రచారానికి రూ.10 వేల విరాళాన్ని అందించి అండగా నిలిచారు. ఈ మేరకు శనివారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుర్మయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో ఎంతమంది సీఎం అభ్యర్థులలో చెప్పాలి



నాగర్ కర్నూల్ లో విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నాగం జనార్దన్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎంతమంది ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థులు ఉన్నారో వారే చెప్పాలని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నాగం జనార్దన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయన స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల

సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... మార్కుం డేయర్ లిఫ్ట్ ప్రారంభమైందందుకు గానూ ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పనుల పూర్తికి ప్రభుత్వం బాధ్యత తీసుకుంటుందన్నారు. ఆదివారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల

■ ప్రాంతీయ పార్టీలతోనే సుస్థిర పాలన ■ మాజీ మంత్రి నాగం

చంద్రశేఖర్ రావు వస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఓటర్లు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ వాగ్దానాలు ఓట్లకే పరిమితమయ్యాయని, అమలు సాధ్యం కాదన్నారు. వలసవాద నాయకులతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో భవిష్యత్తులో ఎవరు ఉండేది పోయేది తెలియని పరిస్థితి ఉందని, సీఎం చేసిన వాగ్దానాల్లో అసంపూర్ణిగా ఉన్న వాటిని రాబోయే ఐదేండ్ల కాలంలో పూర్తి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రాజీనామా విషయంలో ఎమ్మెల్యే దా మోదర్ రెడ్డి మాటలకు నిలకడ లేదన్నారు. ఒక పార్టీలో ఉంటూ మరొక పార్టీకి ఓటేయమనడం సరైన పద్ధతేనా అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పడు నేను పోటీ చేస్తా అని చెప్పా, కానీ కొడుకుకు టికెట్ తెచ్చుకున్నాడు నా సపోర్ట్

ఉందని చెప్పుకోవడం దా మోదర్ రెడ్డికి తగదన్నారు. ఎన్నికలకు పెడుతున్న డబ్బు ఎక్కడిది, ఏ కాంట్రాక్టర్ ఇచ్చారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. 30 ఏండ్లు కాంగ్రెస్ కు వ్యతిరేకంగా ఉన్నానని, సుస్థిర పాలన కావాలంటే ప్రాంతీయ పార్టీలకే సాధ్యమని వివరించారు. నా మిత్రుడైన సీఎం కేసీఆర్ ద్వారా నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేయాలనే నా కలను సాకారం చేసుకోవడానికే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరానని, మార్కుం డేయర్ లిఫ్ట్ వల్ల దాదాపు 8 వేల ఎకరాలకు సాగు నీళ్లు అందనున్నాయని, నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అర్చం రవి, పాండు, బాలగౌడ్, శ్రీను, లక్ష్మయ్య తోపాటు పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే బీరం సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలి

■ కొల్లాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

■ బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

పాన్ గల్, నవంబర్ 18 : రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని కొల్లాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థ్యంలో కొనసాగుతున్న ప్రగతిని చూసి వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు స్వచ్ఛందంగా చేరుతున్నారని చెప్పారు. శనివారం కొల్లాపూర్ లో మండలంలోని శాగాపూర్ లో కాంగ్రెస్ గ్రామానికి చెందిన సుధాకర్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీసీ సింగన్నయ్యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ బాలరాంనాయక్ తోపాటు వారి అనుచరులు దాదాపు 80 మంది ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బీరం మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టించి దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలిపారన్నారు. అదేవిధంగా ప్రజల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ నదే అన్నారు. కాంగ్రెస్ ను సమైక్య గోస తప్పదని, అలాంటి తప్పిదం మనం చేయవద్దని తెలిపారు. 19 ఏండ్లు పాటు ఎమ్మెల్యే, మంత్రిగా వెలగపల్లి జూపల్లి నియోజకవర్గాన్ని గాలికొడిచిపోవడం ఆరోపించారు. ప్రజలు మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించి 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా తనను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నికల పరిశీలకులు కరుమ విజయకుమార్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అభిలాష్ రావు, సర్పంచ్ మానిక్, ఎంపీటీసీ సుబ్బయ్యయ్యాదవ్, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యులు హాళింపాషా, ఉపసర్పంచ్ లలిత, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తిరుపతియాదవ్, చంద్రయ్య పాల్గొన్నారు.



వెల్లండ్ లో విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

కాంగ్రెస్ మాయమాటలకు మోసపోవద్దు

- 70 ఏండ్లలో చేయలేని అభివృద్ధి, పదేండ్లలో చేశాం
- సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలి
- కల్వకుర్తి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

వెల్లండ్, నవంబర్ 18 : కాంగ్రెస్ నాయకుల మాయ మాటలకు ప్రజలు మోసపోవద్దని కల్వకుర్తి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. శనివారం వెల్లండ్ మండలం పెద్దాపూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలను మభ్య పెట్టేందుకు అనేక అబద్ధాలు చెబుతున్నారని ఆరోపించారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో రూ. లక్ష కోట్ల అవినీతి జరిగిందని చెప్పడం విదర్శకంగా ఉందని రూ.85 వేల కోట్ల అంచనా ప్రాజెక్టుకు రూ.లక్ష కోట్ల అవినీతి ఎలా అవుతుందో కాంగ్రెస్ నాయకులే చెప్పాలని, వారు మతి భ్రమించి మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. కల్వకుర్తిలో తిరుగుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు దిక్కు మొక్కు లేకుండా పోతారని, ప్రజలు ఇది గమనించాలన్నారు. 70 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీలు చేయలేని అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్లలో చేశారని చెప్పారు. తెలంగాణలో ప్రతి పల్లె, ప్రతితండాకు అన్ని విధాలా న్యాయం జరిగిందన్నారు. తండాలను ప్రత్యేక జీపీటగా ఏర్పాటు చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఆదివారం కల్వకుర్తి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో లక్షమందితో ప్రజాఆశీర్వాద సభ నిర్వహిస్తున్నామని, కార్యక్రమానికి మండల ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రుడ కమిషన్ చైర్మన్ గోపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు భాస్కర్ రావు, సర్పంచులు వెంకటేశ్వర్ రావు, ఉపసర్పంచ్ నర్సింహముదిరాజు, జైపాల్ నాయక్, మల్లీశ్వర్, శంకర్ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.